

Поздравление с Днём науки от ректора СФУ

Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с замечательным праздником — [Днём науки](#)!

Сегодня нашей стране необходим мощный интеллектуальный бросок, который можно сделать с помощью настоящих учёных, продуцирующих новые знания. Сибирский федеральный университет участвует в масштабных российских и [международных проектах](#) по проведению фундаментальных исследований, в том числе в научно-методических и молодёжных научных проектах.

Неоднократно университет становился победителем престижного конкурса Правительства РФ на получение грантов для поддержки научных работ с участием учёных с мировым именем. В рамках этих программ успешно работают в СФУ Нобелевский лауреат [Осаму Шимомура](#), [Энтони Джон Сински](#). В 2013 году выиграны [2 очередных мегагранта: по геномным исследованиям и по математике](#) под руководством Константина Крутовского и Ари Лаптева. Основная цель этих проектов — создание в СФУ новых научных лабораторий мирового класса.

В соответствии с Постановлением Правительства РФ № 218 успешно реализуется проект по производству высокотехнологичной продукции совместно с ОАО «Информационные спутниковые системы» им. Решетнёва. Исследования и разработки СФУ востребованы прежде всего в реальных и наукоёмких секторах экономики, а также в социальной сфере. Мы считаем эти направления приоритетными для решения сложной проблемы — инновационной реиндустриализации Сибири.

2014 год объявлен [Годом науки Россия-ЕС](#), что будет способствовать повышению уровня высшего образования, инноваций, российских и европейских научных исследований.

10 февраля стартуют первые научные конкурсы года в России. Коллектив СФУ, наши ведущие учёные нацелены на плодотворное участие в конкурсах [Российского научного фонда](#), который поддерживает фундаментальные научные исследования и проекты. Надеюсь, что и в этом году новые достижения и победы в сфере науки станут достоянием нашего университета.

Желаю всему научно-образовательному сообществу, преподавателям, студентам, аспирантам, молодым учёным всяческих успехов, новых открытий и творческих озарений!

Ректор СФУ, академик РАН Евгений Ваганов, 6 февраля 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13311>